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Γιατί τα αεροπλάνα δεν πετάνε πάνω από το 
σπίτι του Λιονέλ Μέσι;
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Οι κακές γλώσσες θα μπορούσαν να πουν ότι τίποτα δεν περνάει πάνω ή μέσα από 
τον κόσμο που ζει ο Λιονέλ Μέσι. Κι όμως, ο λόγος της απαγόρευσης αεροπλάνων 
δεν αφορά στον Αργεντινό σταρ.
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Ο Λιονέλ Μέσι είναι μια προσωπικότητα του παγκόσμιου ποδοσφαίρου που ακόμα κι 
όταν δεν εκφράζεται δημοσίως, ακόμα κι όταν δεν κάνει απολύτως τίποτα, πάντα 
θα βρεθεί ένας τρόπος, κάποιο τρικ για να προκαλέσει.

Οι θεραπείες που χρησιμοποίησε για να καταπολεμήσει προβλήματα βάρους και 
άλλα προβλήματα υγείας που αντιμετώπιζε και βασίζονταν σε δροσοσταλίδες με 
όνομα γνωστού συνθέτη κλασσικής μουσικής, είναι μια από τις ιστορίες που 
συντηρούν το μύθο του.

Μια ακόμα ιστορία που θυμίζει τουλάχιστον αστικό θρύλο είναι κι αυτή με τα 
αεροπλάνα της πολιτικής αεροπορίας, που δεν κάνουν ποτέ το λάθος να περάσουν 
από την περιοχή που ζει, το προάστιο της Βαρκελώνης που λέγεται Γκάβα.

Όλα ξεκίνησαν την περασμένη χρονιά, όταν ο Χαβιέρ Σάντσεθ Πριέτο, πρόεδρος 
της ισπανικής αεροπορικής εταιρείας Vueling, ρωτήθηκε γιατί δεν προχωρούν τα 
έργα της επιμήκυνσης των αεροδιαδρόμων του αεροδρομίου El Prat. Ο Πριέτο 
αποκάλυψε πως κάτι τέτοιο δεν γίνεται, διότι αυτό θα σήμαινε πως τα αεροπλάνα 
θα έπρεπε να πλησιάσουν προς την περιοχή που ζει ο Μέσι, κάτι που ήταν αδύνατο 
και συνάμα παγκόσμια πρωτοτυπία.

Στη συνέχεια, ο Πριέτο εξήγησε πως αυτή η απαγόρευση των αεροπλάνων δεν 
συνδέεται με την παρουσία του Αργεντινού στην περιοχή, αλλά με αυστηρούς 
περιβαλλοντολογικούς νόμους που βρίσκονται σε πλήρη ισχύ.
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Συγκεκριμένα, ο ήχος των αεροπλάνων φαίνεται πως διαταράσσει τη χλωρίδα και 
την πανίδα της περιοχής -που περιλαμβάνει προστατευόμενα είδη- με αποτέλεσμα 
τα αεροπλάνα να κάνουν παράκαμψη από κοντινή παραθαλάσσια περιοχή.

Αυτή η κατάσταση έχει ως αποτέλεσμα να μένει σε αχρηστία σχεδόν ένας από 
τους διαδρόμους του El Prat, με τη χρήση του να περιορίζεται μόνο σε 
απογειώσεις, καθώς λέγεται ότι οι προσγειώσεις αεροπλάνων προκαλούν σοβαρή 
αναστάτωση, τόσο στα προαναφερθέντα προστατευόμενα είδη, όσο και στους 
κατοίκους των περιοχών όπως η Gava Mar και η Viladecans.
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